Solutions proposées par les animateurs

17H 4| ARD Etui: 1 17H oH 8H 6H
v|RVS Donneur: N N E S 0)
+|RV5 Vul. : Pers. 1SA - 2SA -
6H »|8762 #VALEUR! 3SA - - -
#|8765 +|V109
v|A1092 v|874
+|10732 +|98
&|D #|ARV105 1SA [15-17 H Régulier
41432 9H 2SA |8H Précisément
v|D63 3SA |avec 17 H
+|AD64
&943 8H
Entame : A T dans ARV 7 slres et immédiates
Résultat : -2 probable
Commentaire : O. doit faire un appel avec 10C
4H »|8762 Etui: 2 4H 15H 8H 13H
v|10862 Donneur: E N E S 0)
+|A97 Vul. : N-S 1SA - 3SA
13H &|43 #VALEUR! - - -
4|A93 «|RDV10
v|D54 v|AR9
+/865 +|1D432
&|AR95 a&|72 1SA régulier avec 15-17 H
4|54 15H 3SA |directement
v|V73
¢|RV1o0 9 siires et immédiates
#|DV1086 8H Attention au danger |
Entame : D T dans belle suite DV10 dans les deux mineures
Résultat : peut chuter si E. ne tire pas ses levées 0. fait ses levées
Commentaire : Certains auront entamé VK dans RV10 sans rendre la main
9H #|2 Etui: 3 9H 7H 15H 9H
v|R97 Donneur: S N E S 0)
+|A83 Vul. : E-O 1SA -
9H & (D106543 3SA - - -
«|1V10987 +|/D6543
v|V632 v|A5
+|6 +|1V1097
& | AR7 &|98 1SA [15-17 H régulier
«|AR 7H 3SA |avec 9 H
v|D1084 on peut également
+|RD542 passer par Texas T
& (V2 15H 2P pour 3T
Entame : VP téte de séquence puis 3P pour singleton P
Résultat : -1ou-2 contrat final : 3 SA
Commentaire : O. posséde 2 belles cartes a T 5 slres et immédiates
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Solutions proposées par les animateurs

7H 4| D865 Etui: 4 7H 15H 11H 7H
v|RD752 Donneur: O N E S (0)
. Vul. : Tous -
7H & (8764 Joueur: S - 1SA X -
4|V3 «|AR7 2K - 2P -
v|964 v|V108 - -
+|Vo72 +|AR86
#|RD32 »|1095 -
(10942 15H 1SA |Régulier 1517 H
v|A3 X |5en min,4en majet 10H
+|D10543 2K |plutét majeure
&|AV 11H 2P |[contrat final
Entame : RT dans RD
Résultat : = possible EO chute 1 SA
Commentaire : mieux vaut gagner 2P
13H 4| ADV109 Etui: 5 13H 14H 6H 7H
v|R976 Donneur: N N E S 0]
+|5 Vul. : N-S 1P X - 2K
7H & [DV5 Joueur: N 2P - -
+|R532 4|764
v|84 v|ADV3
+|A432 +|R86
*|1092 »|A87 1P [5Cet>=12H
4|8 14H X >=12Het4 CouttD.
v|1052 2K |que dire d'autre ?
+|DV1097 2P |répétition = faiblesse
#|R643 6H
Entame : 6K en pair impair / partenaire S. ne bouge pas
Résultat : = en misfit et pauvres,
Commentaire : joli misfit on s'arréte au plus vite
1H +|97642 Etui: 6 1H 8H 13H 18H
v|1094 Donneur: E N E S 0)
+|V3 Vul. : E-O - 1K X
18H #1632 Joueur: O - 2C - 3SA
«|ARV10 /D3 - - -
v|532 v|DV76
+|ARD +(1084
*|V109 »|R875 -
4|85 8H 1K |meilleure mineure
v| ARS8 X |X "fort" pour reparler
497652 2C |8H:2C
»|AD4 13H 3SA |18 + 8 = manche
Entame : VK pair impair annonce partenaire E. ne bouge plus
Résultat : pas facile C'est O. qui dirige

Commentaire :
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travailler Cou T ? Plutét T

7 slres et immédiates
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